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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении этапа XI Спартакиады 

Волосовского муниципального района – 2019г.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА.
   09.06.2019г.                                                                                                                       г.Волосово                                                   
1. Цели и задачи.                                                                               (стадион МАУ ВСОК ОЛИМП)
Соревнования проводятся с целью популяризации здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов, сохранения спортивных традиций и популяризации легкой атлетики среди жителей Волосовского района.

2. Руководство и проведение соревнований.

Руководство организацией и проведением соревнований осуществляется отделом по молодежной политике, культуре, спорту и туризму администрации МО Волосовский муниципальный район. Непосредственное проведение возлагается на МАУ ВСОК ОЛИМП.

3. Время и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся 09 июня 2019г. в г.Волосово (стадион МАУ ВСОК ОЛИМП). Начало соревнований в 10.30 часов. Регистрация участников соревнований с 09.30 до 10.00 часов. Жеребьевка с 10.00 до 10.15 часов 09 июня 2019 г.
4. Порядок проведения соревнования.

Состав команды: не более 3х участников в каждом виде. Соревнования командные. Командный зачет определяется по одному лучшему результату в каждом виде отдельно среди мужчин и женщин. Допускается участие одного спортсмена не более чем в двух видах. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество отдается команде, выступившей лучше в упражнении «метание ядра».

Программа соревнований:
1. Бег на дистанции: 100 м-женщины по окончании, 200м-мужчины. 
Метание ядра (по 3 попытки, ядро 5 кг. мужчины, ядро 3 кг. женщины) и прыжок в длину с разбега (по 3 попытки). Метание производится одной рукой, без использования перчаток, пластырей и других вспомогательных средств.
Далее: 1000м-женщины, 2000м–мужчины.
Победители в командном первенстве определяются по наибольшей сумме набранных очков, набранной всеми участниками. Подсчет производится по таблице.

5. Участники соревнований. Заявки.

 К участию в соревновании допускаются сборные команды поселений, подавшие заявку с допуском врача до начала соревнований в судейскую коллегию. 
6. Награждение

Победители награждаются кубком, медалями и грамотой администрации МО Волосовский муниципальный район, призеры   медалями и грамотами администрации МО Волосовский муниципальный район. 
7. Финансовые условия.

Расходы по организации и проведению соревнований несет отдел по молодежной политике, культуре, спорту и туризму администрации МО Волосовский муниципальный район. Расходы по командированию спортсменов несут командирующие организации.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 
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