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Положение о соревнованиях по плаванию

"Первенство Волосовского района 2018 г."
(Отбор на областные соревнования по плаванию Ленинградской области среди младшего возраста)
31.03.2018г.                                                                                              г.Волосово

1.Цели и задачи:
- соревнования проводятся с целью популяризации здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов, сохранения спортивных традиций и популяризации плавания среди жителей Волосовского района.
-   Отбор спортсменов на областной этап Всероссийских соревнований среди детей 2005-2009 г.р. на призы "Веселого дельфина" (весенний этап), выполнение разрядов, приобретение соревновательного опыта.
2. Время и место проведения:
Соревнования проводятся в г.Волосово, в  плавательном бассейне МАУ "Водноспортивный оздоровительный комплекс «Олимп», 31 марта 2018 г..  Проход и  разминка в 10.00-10.35, открытие соревнований 10.45, начало соревнований в 11.00.
3. Участники соревнований:

В соревнованиях принимают участие спортсмены Волосовского  района.

I группа- 2003-2004 г.р.
II группа- 2005-2006 г.р.
III группа- 2007-2008 г.р.
IV группа- 2009-2010 г.р.
4. Программа соревнований: 

- 50 вольный стиль, -  девушки, юноши;

- 100 вольный стиль, -  девушки, юноши;
5. Подача заявок.

Заявки на участие в соревнованиях, с допуском врача, указанием дистанции на которой выступает спортсмен и предварительным результатом, принимаются в МАУ "ВОК «Олимп», до 17.00 29 марта  2018 г.
6. Определение победителей и награждение:

Победитель определяется по лучшему техническому результату, на каждой из дистанций 50 и 100 метров. Спортсмены  занявшие 1,2.3 место в в своих возрастных группах награждаются грамотой и  медалью. 

7.Организаторы соревнований:
Отдел по молодежной политике, культуре, спорту и туризму администрации МО Волосовский муниципальный район. Непосредственное проведение возлагается на МАУ "Водноспортивный оздоровительный комплекс «Олимп».
